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Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número duzentos e vinte e dois da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José 
Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos 
Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite 
Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo 
César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou 

ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Aimoré da Silva Almeida, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 03, Versículos de 31 à 

35. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 13 de fevereiro de 2020. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora 

que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício do Gabinete do 

Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. O Vereador Presidente solicitou que o 

referido ofício fosse encaminhado para a Comissão de Ética. A seguir o Sr. 

Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma 

vistoria no local que ocorreu um desabamento, na Rua José Márcio Martins 

Barbosa, bem como que seja realizada a poda das árvores que estão localizadas 

próximos aos fios de alta tensão. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - 

À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no 

sentido de que seja realizada uma vistoria no local que ocorreu um desabamento, 

bem como, em todo o barranco localizado na Rua José Márcio Martins Barbosa, 

tendo em vista que o referido está bastante úmido e pode ocorrer mais 

desabamentos. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria 
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Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada 

uma vistoria na iluminação pública da Rua José Márcio Martins Barbosa, tendo em 

vista que dois postes estão com lâmpadas apagadas. Deferido. 04) Vereador 

Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma vistoria nos bueiros localizados 

na Avenida Carvalho, uma vez que existem alguns bueiros assoreados e nos 

períodos chuvosos a referida rua está ficando toda alagada. Deferido. 05) 

Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou uma Moção de Pesar 

falecimento para o Sr. José Carlos, em virtude do falecimento de sua esposa. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereadora Maria Alessandra 

Leite Freire - Ao Responsável pelo Evento do Bloco “Pererecas Ansiosas” - 

Solicitação no sentido de que seja informado a esta Casa Legislativa se os 

organizadores do evento fizeram o pedido para que a Prefeitura disponibilizasse 

uma ambulância no evento que foi realizado no dia 15 deste mês. Deferido. 

Continuando, a Vereadora Maria Alessandra Leite Freire disse que acredita que o 

Poder Público também tenha alguma responsabilidade junto ao evento realizado, 

pois eles deram o apoio necessário. Dessa forma, dependendo da resposta do 

ofício realizado vai perguntar para a Secretaria de Saúde qual o motivo de não 

existência de uma ambulância no evento. Por fim, disse que o evento foi muito bom 

e pode perceber todas as pessoas se divertindo, entretanto alguns pontos 

precisam ser melhorados, pois a iluminação do local estava ruim, existiam poucas 

lixeiras espalhadas e viu muitos jovens saindo carregados por que estavam 

passando mal. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À ENEL - Solicitação no 

sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a remoção de um 

poste, que se encontra dentro dos limites de um terreno particular, na rua Ekson 

Carneiro Campos, Bairro Vista alegre, tendo em vista que o proprietário do referido 

terreno precisa construir sua residência. Aprovado. 08) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no 

sentido de que seja realizada uma revisão na iluminação pública da Rua Jandira 

Alvim Braga, mais especificamente próximo aos nº 173 e 183. Deferido. 09) 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - 
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Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada uma 

limpeza na Praça localizada próxima ao Cemitério de Miracema, bem como que 

uma limpeza na Praça localizada próxima ao bar do falecido QU. Deferido. O 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres reforçou seu pedido realizado na última 

reunião, pois o local está sofrendo muitos alagamentos por conta das fortes 

chuvas. 10) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À Secretaria Municipal de 

Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizada uma manutenção e 

recuperação da Estrada do Moura, tendo em vista que a referida está muito 

danificada pelas chuvas. Deferido. 11) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

refeita ou renovada a rede de iluminação da Praça Jacinto Lucas, localizada no 

Distrito de Paraíso do Tobias, tendo em vista que o local está muito escuro. 

Deferido. 12) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal, com 

vista ao Órgão Competente - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim 

de que seja entregue a farda de Guarda Municipal ao Sr. Eulair Garcia Fulgêncio, 

tendo em vista que desde o seu retorno às atividades ele ainda não a recebeu. 

Esclarecemos que a situação do referido funcionário é constrangedora tanto para 

ele quanto para seus familiares. Deferido. 13) Vereador Marcus Felipe Mercante 

Linhares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que sejam feitas faixas 

de pedestres com adesivos eletroplásticos na Rua Marechal Floriano Peixoto e 

demais ruas do Centro Histórico de Miracema, iniciando em frente ao Colégio São 

José. Deferido. 14) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Diretor do 

DER - Solicitação no sentido de que seja realizado o asfaltamento do Pátio da 

Escola Municipal Darcy Annibal. Deferido. 15) Vereador Marcus Felipe Mercante 

Linhares - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja pintada uma faixa 

de pedestre em frente à Escola Municipal Darcy Annibal. Deferido. 16) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 

seja realizado o asfaltamento das ruas abaixo relacionadas: a) Bairro Jardim 

Beverly; b) Rua José Barreto; c) Rua Professor Orlando de Martino Aversa; d) Rua 

Geraldo Alves; e) Rua Vereador Antônio Calor; f) Rua Cel. Pedro Bastos, Distrito 
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de Venda das Flores. Deferido. 17) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Diretor da 

10ª ROC do DER de Miracema - Solicitação no sentido de que envide esforços a 

fim de que seja realizada a roçada e uma operação tapa buracos na RJ 116, no 

trecho compreendido entre o Município de Miracema e o Município de Laje do 

Muriaé. Aprovado. 18) Vereador José Augusto Martins - Ao Prefeito Municipal, com 

vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que 

seja realizada uma reforma de proteção na ponte localizada atrás do 

Supermercado Fluminense, tendo em vista que o ferro da referida ponte está solto, 

mal conservado e causando risco para os moradores. Deferido. 19) Vereador 

Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal Defesa Civil e 

Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada com urgência 

uma vistoria na Rua José Honorato Carneiro, nº 123, Bairro Centro Redentor, 

tendo em vista que no local ocorreu um grande deslizamento de terra que soterrou 

a área de serviço da residências do Sr. Moacir e da Sra. Teresa. Deferido. 20) 

Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança 

Pública - Solicitação, com urgência, no sentido de que seja realizada uma vistoria 

na residência da Sra. Alessandra Ferreira de Azevedo, localizada na Rua Papa 

João XXIII, nº 346, Bairro Santa Tereza, tendo em vista as fortes chuvas e as 

quedas de barranco. Deferido. 21) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria 

Municipal de Agricultura - Solicitação, com urgência, no sentido de que sejam 

realizadas melhorias na Rua Beralina Muniz de Azevedo, mais precisamente 

próximo ao Sítio do Mauro, tendo em vista as fortes chuvas. 22) Vereador Genessi 

Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no 

sentido de que seja realizada uma manutenção na pista de treinamento de 

autoescola localizada no Parque de Exposições, tendo em vista que devido às 

fortes chuvas o local ficou praticamente intransitável. Deferido. A seguir o Sr. 

Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que vai utilizar o Pequeno Expediente futuramente para 

prestar alguns esclarecimentos sobre esses eventos que estão sendo realizados, 

pois devemos olhar todos os lados da situação. O Vereador Hugo Fernandes disse 

que também devemos buscar qual o lucro que as pessoas estão tendo na 
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utilização dos espaços públicos. Por fim, disse que a Reunião Ordinária do dia 

vinte e sete de fevereiro será transferida para amanhã, às dezenove horas. 

Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 18/02/2020, às 19 horas. Nada 

mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2020.
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